

鹤壁日报

中共鹤壁市委机关报

HEBI

DAILY

鹤壁日报社出版

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hebiw.com

2016年12月9日

农历丙申年十一月十一 星期五
总第8218期 今日八版

范修芳在九届市委首轮巡察工作动员部署会议上强调

提高政治站位 扎实开展巡察工作

本报讯 (记者 李霄楠)12月8日,九届市委首轮巡察工作动员部署会议召开,市委书记范修芳出席并讲话,市委副书记李留心主持会议,市委常委、组织部部长、市委巡察工作领导小组副组长张然,市委常委、市纪委书记、市委巡察工作领导小组组长马锁文出席。

范修芳在讲话中指出,建立市县巡察制度,是党内监督的重要方式,是全面从严治党的重要途径,也是巡视党的执政根基的有效途径,也是围绕中心服务大局的有力抓手。此次会议既是对九届市委首轮巡察工作的动员部署,

投资120亿元
工行设资产管理公司专营债转股

据新华社北京12月8日电(记者 吴雨)中国工商银行8日晚发布公告称,拟以120亿元人民币投资设立工银资产管理有限公司,专营债转股。这是继农业银行之后,又一家宣布成立资产管理公司的国有大行。

公告称,工行拟以120亿元投资设立工银资产管理有限公司,注册地为北京,拟作为该行所属一级全资子公司运营管理。工行拟出资金额占工银资产管理有限公司注册资本的100%,投资资金来源为该行自有资金。不过,和农行一样,工行设立的资产管理公司也尚需取得有关监管部门的批准。

我省实行“五严禁”
保障农村教师权益
▶2版

我省出台公务员培训学分制管理办法
▶2版

荥阳发现国内首个
明代亲王级壁画墓
▶3版

新版《政府采购评审专家管理办法》解读
▶4版

市发改委

本报讯 (记者 李旭阳)近日,市发改委召开主任办公会,传达学习贯彻党的十八届六中全会、省十次党代会和市九次党代会精神,并对全委学习贯彻全会精神作出部署。

会议强调,一要认识到位。要积极发扬民主,主动行使监督权力,把《中国共产党问责条例》内化于心,外化于行,自觉接受监督;要切实提高认识,高度重视,把学习贯彻党的十八届六中全会精

作为理论武装工作的重要任务,纳入党组中心组专题学习、纳入“两学一做”学习教育、纳入党建工作述职评议考核。三要以工作实效检验学习效果。全委党员干部要把学习贯彻党的十八届六中全会精神同学习贯彻省十次党代会和市九次党代会精神结合起来,全力以赴做好发改系统各项重点工作。

会议要求,全委党员干部要坚定信心、振奋精神、奋发进取,坚决贯彻落实党的十八届六中全会、省十次党代会和市九次党代会精神,进一步增强“四个意识”,不忘初心,继续前进,全力以赴做好我市发展改革各项工作,以优异成绩迎接党的十九大召开。

深入学习宣传贯彻党的十八届六中全会精神

国务院印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》 再取消114项职业资格许可和认定事项

据新华社北京12月8日电 经李克强总理签批,国务院日前印发《关于取消一批职业资格许可和认定事项的决定》(以下简称《决定》),再次公布取消114项职业资格许可和认定事项。

《决定》指出,减少职业资格许可和认定事项是推进简政放权、放管结合、优化服务改革的重要内容,也是深化人才发展体制机制改革和推动大众创业、万众创新的重要举措。2014年以来,国务院先后分六批取消了319项职业资格许可

和认定事项,本次再取消114项。至此,国务院部门设置的职业资格许可和认定事项已取消70%以上,基本完成确定的目标任务。

本次取消的职业资格许可和认定事项中,专业技术人员职业资格7项,其中准人类3项,水平评价类4项,涉及公路水运工程监理、防雷、管理咨询等领域;技能人员职业资格107项,均为水平评价类,涉及机械设备、食品加工和农业、文化、轻工等多个领域。



扫码看本次取消的职业资格目录

新闻简报

范修芳实地调研督导民生工程

本报讯 (记者 陈静)12月8日下午,市委书记范修芳先

后到全民健身活动中心暨体育公园体育馆建设工地,新城区30公里雨污分流管网改造工程,二支渠、护城河等水系改造工程,淇滨区保障房建设项目,曼巴特生活广场,市科技馆建设工地,市示范性综合实践基地和市综合活动中心等处,实地调研督导民生工程,详细了解项目进展情况,对有关工作提出具体要求。

范修芳强调,民生工程是百

众切身利益、事关党委政府在人民群众心目中的形象,各级各有关部门一定要把民生工程建设摆上更加重要位置,想方设法破解建设施工过程中的难点问题,采取切实可行措施加快民生工程建设进度,确保按要求完成年度建设目标任务,并注重统筹处理好大气污染防治与重点项目建设之间的关系,让经济社会发展成果更多更好惠及全市人民。

市委常委、市委秘书长王英超,副市长刘文彪参加调研。

唐远游赴京拜访国家部委并开展招商

本报讯 12月8日,市长唐远游赴京拜访国家发改委、国家能源局并开展招商活动。副市长胡润身、市有关部门主要负责同志参加。

唐远游在拜访国家发改

委、国家能源局时,汇报对接了我市新型城镇化建设工作、光伏发电领跑技术基地项目等,对国家发改委将我市确定为新型城镇化综合试点表示感谢,表示将积极探索路子、作出示范;汇报了我市光伏产业基地项目建设的基本条件及最新进展情

况,表示将积极推进申报工作,力争建设高标准的国家光伏发电领跑技术基地。国家发改委、国家能源局有关负责同志介绍了相关工作推进计划,对我市工作给予肯定,表示将继续给予关注和支持。

唐远游拜访了汉能控股集团董事局主席李河君、副总裁司海健,听取了公司情况介绍,

考察了产品展示中心,并就移

动能源产业园项目具体合作事

宜进行了深入交流。

(郑中和)

深入贯彻落实省市党代会精神

省十次党代会精神和市九次党代会精神
市委宣讲团走进宝山循环经济产业集聚区

讲解新理念 描绘新蓝图

本报讯 (见习记者 牛蕾)“为什么组织宣讲活动?”“如何提升创新能力?”“我市如何进行资源转型升级?”12月8日下午,省十次党代会精神和市九次党代会精神市委宣讲团成员、市委党校法学教研部讲师马吉芳到宝山循环经济产业集聚区

份翔实的数据告诉与会人员省、市的近年发展情况。通过讲解让中原更出彩的新理念、新布局、新举措,宣讲描绘出未来

我省的发展蓝图,同时立足我

市九次党代会的目标任务,告

诉大家如何立足本职岗位,将

省、市党代会精神转化为具体

行动措施。

与会人员纷纷表示受益匪

浅。“下一步,我要把组织学习宣

贯彻省、市党代会精神作为重

要的政治任务,把学习成果真正

转化为干事创业的强大动力和

实际行动,不断开创宝山循环经济

产业集聚区改革发展的新局面。”宝山循环经济产业集聚区

综合处副处长马艳伟表示。



2016三星杯世界围棋大赛

我国选手柯洁夺冠

12月8日,2016年三星杯世界围棋大赛决赛三番棋最后一局在韩国高阳市战罢,中国棋手柯洁九段(左)以2比1击败同胞柁嘉熹九段,获得冠军。

新华社发

市农业局

本报讯 (记者 原昆鹏)市农业局日前召开全体干部职工会议,传达学习党的十八届六中全会精神,重点学习了习近平总书记代表党中央政治局所作的工作报告和在闭幕式上的讲话,并结合实际安排部署了具体的贯彻措施。

会议强调,全局干部职工要深刻理解,全面把握全会精神,用全会精神统一思想、凝聚共识,指导实践。要把学习全会精神作为当前和今后一个时期的首要

政治任务,以“两学一做”学习教育为载体,坚持通过集中学、自学、研讨等形式学习,深刻领会,把思想统一到全会精神上来。要认真落实《关于新形势下党内政治生活的若干准则》《中国共产党党内监督条例》要求,严肃党内政治生活,强化党内监督,把全面从严治党贯穿于农业改革发展全过程。

会议要求,要加快推进现代农业发展,把学习全会精神与认真履行职责,加快现代农业发展有机结合,坚持以学促知、知行合一,把学习成果转化为强大动力,转化为推动工作的实际行动,切实做好农业供给侧结构性改革、粮食绿色高产高效、农业产业化、都市生态农业、农

产品质量安全等工作,不断加大创新驱动力度,厚植农业农村发展优势,提升现代农业发展水平。